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ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE FRANCA QUE CONCEDE 
TÍTULO DE CIDADÃO FRANCANO AO SENHOR MARCO VINHOLI  

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

Às dezenove horas e doze minutos do dia primeiro de junho de dois mil e vinte e dois, em 

sua sede, na Rua da Câmara, número 01, a Câmara Municipal de Franca, Estado de São 

Paulo, se reúne sob a presidência do Vereador Daniel Bassi, nesta Sessão Solene que 

concede Título de Cidadão Francano ao Senhor Marco Vinholi, outorgado pelo Decreto 

Legislativo 695, publicado no Diário Oficial do Município de Franca em dezessete de 

fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois. A mesa foi composta pelo ex-prefeito de 

Franca, Senhor Sidnei Franco da Rocha, o Prefeito de São José da Bela Vista, Senhor 

Walter Cássio Carvalho Facciroli, o Prefeito do município de Guatapará, Senhor Juraci 

Silva, o Prefeito de Jericoara, Senhor Eder Luis Carvalho Gonçalves, o Prefeito de Barrinha, 

Senhor José Marcos, o Prefeito de Buritizal, Senhor Daniel Sarreta, o Prefeito de 

Ituverava, Senhor Luis Araújo. O presidente saúda todos os presentes e em seguida, pede 

à cerimonialista que recepcione o homenageado da noite, Senhor Marco Vinholi. Em 

seguida, o presidente faz breve explanação sobre o histórico do homenageado e os 

relevantes serviços do próprio para Franca, razão que o leva a receber a homenagem, 

solicitada pelo requerimento 171/2022, de autoria do Vereador Daniel Bassi. Na 

sequência, convida a todos para que se coloquem de pé para execução do Hino Nacional 

Brasileiro, e posteriormente, o Hino de Franca. Depois da execução dos hinos o presidente 

convida o presidente do Partido da Social Democracia Brasilieira (PSDB), o senhor Vagner 

Artiaga, bem como o prefeito do município de Pedregulho, Dirceu Polo Filho, além do 

Prefeito de Miguelópolis, Senhor Naim Miguel Neto, para comporem a mesa, o que fizeram 

sob palmas. Na sequência solicita ao mestre de cerimônia para que proceda a leitura do 

Decreto Legislativo 695/2022, que outorga a homenagem, bem como a biografia do 
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homenageado. Para o ato sequente, o presidente solicita ao homenageado para que se 

coloque em posição central, na frente da mesa, para o recebimento da honraria. Após a 

entrega de placa de homenagem, o agora cidadão francano Sr. Marco Vinholi retorna ao 

seu assento para que os componentes da mesa possam fazer uso da palavra na tribuna de 

honra do plenário da Câmara Municipal de Franca.  O Senhor Vagner Artiaga, presidente 

do PSDB de Franca, é o primeiro fazer uso da palavra, seguido pelo prefeito de 

Miguelópolis, Dr. Naim, pelo Prefeito de Pedregulho, Dirceu Polo Filho, pelo Prefeito de 

São José da Bela Vista, Senhor Walter Cássio Carvalho, pelo Prefeito de Jericoara, Éder 

Luis Carvalho Gonçalves, pelo Prefeito de Buritizal, Senhor Daniel Sarreta, pelo Prefeito de 

Patrocínio Paulista, Senhor Mauro Barcelos, pelo Prefeito de Ituverava, Senhor Luis Araújo, 

pelo ex prefeito de Franca, Senhor Sidnei Franco da Rocha, e pelo Vereador Daniel Bassi, 

que foi sucedido pelo homenageado, que seguiu para a tribuna de honra sob palmas. Em 

seguida, o presidente agradece a todos os presentes e conclama a todos para uma salva 

de palmas para o novo cidadão francano e, ato contínuo, às vinte e horas e trinta e oito 

minutos, o vereador Daniel Bassi dá por encerrada a Sessão Solene.  Era o que tinha a 

constar da presente Ata. Eu,     , 1º Secretário, superintendi a 

redação da presente Ata, que, segue assinada. 

 

 

Franca, 07 de julho de 2022 

 

 

 

_______________________________________ 

Presidente 

 
 
 
 

Eu, Evandro Nunes Affonso, Analista Legislativo, ATESTO que a presente Ata resume 

com fidelidade, exatidão e veracidade os fatos registrados na presente Sessão Solene, 

tendo sido o seu texto e a redação superintendida pelo 1º Secretário da Mesa Diretora. 


